



### Střední zdravotnická škola, Svitavy, Purkyňova 256

Adresa: Purkyňova 256, 568 02 Svitavy  
Telefon: 461 535 100, 461 531 491, 461 532 594  
E-mail: skola@szs.svitavy.cz

[www.szs.svitavy.cz](http://www.szs.svitavy.cz)

# IN-ŠKOLA

## Informace o projektu

Název:	IN-škola
Registrační číslo:	CZ.1.07/1.1.03/01.0031
Operační program:	Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Název globálního grantu:	Zvyšování kvality ve vzdělávání v Pardubickém kraji
Datum zahájení:	1. 1. 2009
Datum ukončení:	30. 9. 2011
Výše finanční podpory:	3,416.660 Kč
Partneři projektu:	Svitavská nemocnice, a.s. Kojenecký ústav a Dětský domov Svitavy
Hlavní cíl:	Zvýšení kvality vzdělávání ve Střední zdravotnické škole Svitavy prostřednictvím inovovaných metodických a výukových materiálů a nových vyučovacích metod.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ  
TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN Z EVROPSKÉHO SOCIÁLNÍHO FONDU  
A STÁTNÍHO ROZPOČTU ČESKÉ REPUBLIKY

## Střední zdravotnická škola využila evropské peníze na vzdělávání zdravotních asistentů

**Svitavy** – Na Střední zdravotnické škole Svitavy právě končí projekt IN-ŠKOLA, který byl realizován v období od 1. 1. 2009 do 30. 9. 2011 v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost globálního grantu Pardubického kraje. Projekt byl realizován z prostředků ESF a státního rozpočtu ČR. Celkový rozpočet činil 3 416 660 Kč a jeho hlavním cílem bylo zvýšit kvalitu vzdělávání v oboru Zdravotnický asistent na SZŠ Svitavy. Cílem SZŠ Svitavy bylo stát se díky inovacím „IN-škola“. A jakým způsobem chtěli pedagogové výuku zatraktivnit?

V první fázi projektu absolvovali učitelé školy vzdělávací semináře a kurzy k rozšíření svých pedagogických kompetencí. Tyto kurzy byly zaměřené na rozvoj týmové spolupráce, na využívání moderních informačních technologií (např. práce s interaktivní tabulí), na vytváření nových učebních dokumentů a v neposlední řadě na osvojení aktivizačních výukových metod, např. RWCT (kritické myšlení). Souběžně s tím se učitelé vzdělá-

vali individuálně podle svých potřeb, aby si rozšířili své odborné znalosti.

Pro kvalitní realizaci inovací ve výuce bylo nutné nejprve vytvořit podmínky pro jejich zavádění. Škola díky evropským penězům vybavila učitele notebooky, zakoupila odbornou literaturu, učebnice a pomůcky do výuky. Dvě učebny byly vybaveny novým žákovským nábytkem a didaktickou technikou, v jedné třídě byla instalována interaktivní tabule.

Druhou fází projektu IN-ŠKOLA představovala tvorba nových metodických a výukových materiálů. Učitelé Střední zdravotnické školy Svitavy vytvářeli nové osnovy, tematické plány, pracovní sešity, mentální mapy a další materiály. Nová didaktická technika umožnila vznik souborů powerpointových prezentací do odborných i všeobecně vzdělávacích předmětů a souboru výukových materiálů pro interaktivní tabule. Prostřednictvím těchto inovací se výuka ve škole průběžně modernizuje.

Vytvořené inovace, zejména pro odborné předměty, byly konzultovány s partnery projektu - Svitavskou nemocnicí, a.s. a Kojeneckým ústavem a Dětským domovem Svitavy. Vedoucí pracovníci těchto institucí ocenili kvalitu inovací a poskytli také cenné připomínky z praxe zdra-

votnických zařízení.

A jaký dopad měl celý projekt na žáky? Z dotazníkového šetření vyplynulo, že žáci oceňují používání moderní didaktické techniky (interaktivní tabule, prezentace). Kladně hodnotí i větší kreativitu učitelů v hodinách, výuka je nyní pro žáky poutavější a efektivnější.

Vzniklé materiály budou průběžně aktualizovány a upravovány. V rámci projektu byl také vytvořen nový web, kde jsou inovace k dispozici žákům a učitelům školy.

Projektem IN-ŠKOLA Střední zdravotnická škola Svitavy v inovacích nekončí. Od července 2011 realizuje další projekt „První pomoc - odborná kompetence každého pedagoga“, který je zaměřen na vzdělávání pedagogických pracovníků základních a mateřských škol na Svitavsku.

Více se o projektech i další činnosti Střední zdravotnické školy Svitavy můžete dozvědět na internetových stránkách školy ([www.szs.svitavy.cz](http://www.szs.svitavy.cz)).

**PROJEKTOVÝ TÝM**

